

Obec Psáry - Dolní Jirčany spolu se školou a školkou
Vás srdečně zve na

Dýňobraní

Kdy:

v sobotu 12. října 2024, 14.30 - 17.30 hodin

Kde:

na návsi v Dolních Jirčanech

Co Vás čeká:

Dlabání dýní (možno zakoupit na místě), soutěž o nejkrásnější výtvar, soutěž o nejhezčí halloweenoskou masku, výroba dýňových zápichů. Můžete ochutnat řadu dýňových dobrot a specialit.

Po vyhodnocení (cca 17.30) se vydá za zvuku bubnů lampionový průvod masek k rybníku Junčáku a pohádkové louce, kde na děti čeká překvapení. Lampióny si vezměte s sebou!

V podvečer / večer navazuje noční bojovka

Sraz kouzelníků

Zatím je to ještě přísně tajné, ale my Vám to přesto prozradíme. 12. října 2024 bude pro dolnojirčanský les velký den. Večer po setmění se zde bude konat světový sraz kouzelníků a čarodějek.

Při západu slunce se pod stromy v Dolních Jirčanech objeví všichni ti, kteří vládnu kouzelnou mocí, jejichž jména budí respekt, obdiv, úctu nebo jejichž jména se naopak mohou vyslovovat jen potají či by se neměla vyslovovat vůbec. Dolní Jirčany byly vybrány pro událost, která se koná jednou za tisíc let a Vy můžete být při tom. Pojdte s námi zjistit, jak se Merlinovi povedlo vychovat statečného krále Artuše, přijďte se přesvědčit o mocné síle, kterou vládne dr. Strange, zjistěte, zda je mocnější Gandalf nebo Brumbál, zda se umí stále Rumburak proměnit v havrana a Saxana má jednu ruku dlouhou :-). Všichni se ale bojí, že se může objevit i Voldemort... Pojdte se s námi postavit na stranu bílé magie a porazit tu černou. Čekáme na Vás 12. října na Pohádkové louce.



Kdy:

v sobotu 12. října 2024 od 18.30 hod.

Kde:

start i cíl - na Štědříku v Dolních Jirčanech (křižovatka Javorová a Ke Kukuláku - pohádková louka) u mostku

Startovné:

50,- Kč

S sebou:

Baterku, odvalu, dobrou náladu, fantazii, pevné boty, silné paže a bystrou hlavu :-)

Co Vás čeká:

Cesta lesem, na které bílá magie musí porazit tu černou. Doporučeno pro školní děti do 12 let (předškolní děti v doprovodu dospělých nebo starších sourozenců), délka trvání trasy cca 50 minut, děti půjdou po skupinkách cca 2 - 3 děti.

Nutná registrace účastníků! Občerstvení na místě bude zajištěno.

Bližší informace a registrace účastníků najdete na webových stránkách obce, Facebooku a Instagramu. Bližší info: Vlasta Málková, malkova@psary.cz, tel. 602 714 101